

# 「亞洲電影大獎」網上公布賽果

受新冠肺炎疫情影響，《第十四屆亞洲電影大獎》取消實體頒獎禮，改於昨日在網上公布賽果，李炳憲及周冬雨以大熱姿態奪得影帝影后殊榮，之前勇奪奧斯卡最佳電影的韓國電影《上流寄生族》，共獲最佳電影、最佳編劇、最佳美術指導及最佳剪接4項大獎，成為大贏家。



## 第14屆亞洲電影大獎獲獎名單

- 最佳電影：《上流寄生族》
- 最佳導演：王小帥《地久天長》
- 最佳男主角：李炳憲《南山的部長們》
- 最佳女主角：周冬雨《少年的你》
- 最佳男配角：加瀨亮《旅程之終·世界之始》
- 最佳女配角：柯淑勤《陽光普照》
- 最佳新演員：易烱千璽《少年的你》
- 最佳新導演：宮崎光代《缺氧37秒》
- 最佳編劇：奉俊昊、韓進元《上流寄生族》
- 最佳剪輯：楊鎮模《上流寄生族》
- 最佳攝影：董勁松《南方車站的聚會》
- 最佳美術指導：李河俊《上流寄生族》

在「亞洲電影大獎」封帝。



# 李炳憲 周冬雨 大熱姿態封帝后

易烱千璽承諾會繼續努力演好每個角色。



最佳導演「王小帥」。



今屆由來自11個亞洲國家及地區，共39部電影角逐16項獎項，賽果為韓國演員李炳憲憑電影《南山的部長們》奪得影帝，周冬雨憑《少年的你》繼奪得金像獎影后再度封后，戲中拍檔易烱千璽則獲「最佳新演員」，而之前勇奪奧斯卡最佳電影的《上流寄生族》，共獲最佳電影、最佳編劇、最佳美術指導及最佳剪接4項大獎，一如所料成為大贏家，不過最佳導演則由內地電影《地久天長》的導演王小帥捧走；最佳男女配角由日本電影《旅程之終·世界之始》的加瀨亮及台灣電影《陽光普照》的柯淑勤奪得。

的鼓勵，感謝《少年的你》監製許月珍、導演曾國祥以及每位工作人員，這份榮譽是屬於你們的，期待將來與你們相聚。」最佳男配角加瀨亮表示他在《旅》片中角色較為低調，能得到大家的欣賞感相當鼓舞；最佳女配角柯淑勤答謝評委及導演鍾孟宏的信任，並指2020年疫情下是很不容易過，但相信愛終能戰勝一切；最佳新演員易烱千璽很開心獲得這份榮譽和認可，他並答謝《少》片導演及台前幕後，承諾未來會繼續努力演好每個角色。

### 惠英紅趁機多謝醫護人員

李炳憲第二度在「亞洲電影大獎」封帝，他以英語致謝辭，除答謝大會頒獎給他，並感謝《南》片台前幕後人員，他表示全憑戲中每位演員的化學作用才促成他獲獎：「4年前我憑《寒流黑金》獲得『最佳男主角』，下一次再能得獎，我希望能親身跟大家見面！」周冬雨表示非常榮幸得到大家的認可：「感謝評委對我

大會今次邀請到惠英紅、黃景瑜、李滄東及役所廣司等擔任頒獎嘉賓，去年憑《翠絲》獲獎的惠英紅於頒發最佳女配角獎前發表感言答謝醫護人員：「今年疫情問題為大家帶來很多困擾和困難，我相信大家可以勇敢地面對困難，將困難解決，也藉此借少少時間去感激一班醫護人員的辛勞！」

## 羅子溢否認改為生仔

羅子溢（前名：羅仲謙）、張曦雯（Kelly）及韋家雄等昨宣傳新劇《木棘証人》，羅子溢日前宣布與太太楊茜堯（前名：楊怡）一同改名，他表示改名已有一段時間，因有不少手續要辦，待完成後才公布，他稱沒刻意找高人改名，只是緣分下認識到對方，而改名主要是為家人好。提到有心水清網友指子溢和茜堯有相同筆畫，子溢稱沒刻意計算，但知道有算過五行，而且名稱的普通話發音與舊名相近。笑指子溢是否代表恨生仔？他笑道：「沒有，不是這麼表面，現在第一個都未照顧好，不夠膽想下一個。（催旺事業爭視帝？）沒想太多，開心有觀眾支持劇集，但得獎與否要視乎天時地利人和。」

羅子溢與張曦雯合力宣傳新劇。



### 黃芷晴帶黃日華上興趣班

經歷喪母之痛後的黃芷晴，昨首度出席公開活動，她透露這日子都盡力陪伴爸爸黃日華，更帶他上興趣班，培養出他對整蠱蠟燭的興趣，「原來爸爸對整手工藝好有興趣和天分，現在他整上癮，咁就慘了，我要日日陪他整，哈哈！」而爸爸的製成品多數送給苗僑偉和戚美珍，以多謝他們這段時間的相伴。



## 勁減10磅演過氣拳王 黎耀祥為除衫戲緊張

黎耀祥、薛家燕及胡楓齊在節目中開金口。



薛家燕、胡楓（修哥）、黎耀祥（祥仔）及王梓軒等前晚為《流行經典50年》錄影，最近開拍新劇《拳王》的祥仔，為扮演過氣拳王減了10磅，但還未達標，希望多減8磅，「仲有一個月就要除衫拍打擂台戲份，好彩部劇有張振朗及朱敏瀚，可以請教他哋操肌經驗，我好緊張，問監製唔除衫得唔得，監製話有《殺手》嘅7、8成身形就得，但我希望更加好。」

對於錢國偉（Wilson）離世，祥仔表示很可惜，當年他入TVB做幕後已認識Wilson，雖不是很熟，但覺得對方很有才華，開創好多節

經典，是難得的人才，「最難忘Wilson監製節目駕輕就熟，所有嘢都好似有難處，拍《美女廚房》佢腦筋轉得好快，又會提主持同嘉賓點樣令節目做得好睇。」家燕姐就眼濕濕說：「好難過，都知道佢最近身體唔好，原本中秋節想去探他，但佢話唔使客氣，因為有疫情，希望佢太太節哀順變，希望佢離去唔使受苦，係一個解脫，去到天國快樂，永遠都唔能夠忘記佢，好懷念佢！」王梓軒與Wilson認識是大家都是演藝人協會理事，覺得對方很有活力，沒想到他如此後生便離世，感到突然又很可惜。